

апреля 2019 г.), и в статье, опубликованной по итогам конференции, под названием «Проблема изучения вопросов культуры в школьном курсе всеобщей истории (на примере старших классов)».

При всех перечисленных плюсах имеется ряд серьезных недостатков в подготовленном выпускном квалификационном исследовании. Автору не всегда хватает грамотности в оформлении списка источников и литературы, сносок в тексте работы, иногда страдает грамотность самого текста. Проблемы имеются в назывании подпунктов работы, автору явно не хватает логики в построении 1 и 3 глав работы. Не хватает конкретики в выводах 3 главы и в самом заключении (автор скорее перечисляет, что она изучила, но не отвечает на вопрос, какой ответ предложила, хотя ответы в самой работе имеются).

Поскольку цель и задачи выпускного квалификационного исследования в целом выполнены, работа может быть рекомендована к защите.

Научный руководитель

Канд. ист. наук, доцент кафедры всеобщей истории

Е. С. Меер



---